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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.03.2024 12:39:56

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 07.03.2024 17:56:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315459/answer/315461




CoGmiopaliTe 1M0o0BOM OKOM. Ec/u He mpoiifieT 4yepes3 CYyTKH, TO ITOCETUTE Bpayda-yposora Ha OYHOM
npueMe. He UCIIONML3yHTe MBITIO BO BpeMS MacTypOalliy, Tak KaK MbIJIO COIEPXKUT I1e104Yb, KOTopas
MOXKET HeraTUBHOM BO3[EWCTBOBAThH Ha KOXKY I'OJIOBKH IIOJIOBOTO YJieHA ¥ MOXKET IIOTIAaCTh B YPETPY -
3TO omacHo. Jlydlle UCIOIb30BaTh el Ha OCHOBE THalypHOBOM KUCJIOTH], HAllpUMeD, NUCTAJIUC
re’b.



